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[Toctpouts rpaduk GyHKIMU:

Pemenue

Jiis moctpoeHus rpaduka QyHKIMH MOCIEI0BATEILHO PACKPOEM MOJYIIH, pACCMOTPEB CiIyYaw,
KOTZla CTOSIIME IMOJI HUMHU BBIPAXKEHHUS HMMEIOT pas3Hble 3HaKku. J[Ji1 3TOro mpoBenéM cremyroume

y=lnl=1]=(lxl-1)

paBHOCHJIbHbBIE IPEOOPA30BAHHUS:

y=|lxl=1]=(x]-1)=

|

x=0

y=hk—1—-(x—1)

[x<0
y=x—1~(—x—1)
B |
(XZO
>1
x=0 {x
. =0
x—1<0 o\
.y:—(x—l}{x—l) ?<0
<0 {x+l>0
{y:|x+1|+x+1 y=x+l+x+]
] x+1<0
| y=—(x+1)+x+1
. |
x=0 !
>1 [x>1 .
y=0 y=0 x=1
>0 [O<x<1 y=0
<l |y=2-2x (O<x<1
ol ly=2-2x o||[x<0 o| V=2-2x
. x=>—1 —1<x<0
x<0 y:2_x+2 y:2X+2
XZ_I fx<0 X<—1
y=2x+2 x<—1 y:O
x<—1 ky:O |
y=0 3
|

Kak BusHO, rpaduk ucxoqHon QyHKIuM, korna x < —1 wim x > 1 npencrasiser co0oil mpsaMyro
JIMHUIO, COBIAJIAIONIYIO C OCBIO a0cIHce, MpU 3ToM Ha nonxyuHTepBaie 0 < x < 1 rpaduxom siBisiercs
JMHUSA, 3aJaBaeMasl ypaBHEHHEM y = 2 — 2x, a Ha noiayuHtepBane —1 < x < 0 3TO JMHHS, KOTOpas
OMMUCHIBAETCSl BbIpakeHHWeM y = 2x + 2. B menom rpaduk yeM-TO MOXOXK Ha OCTPOKOHEUHYIO U
HIMPOKOMOIYIO IIISTY, YaCTEHHKO H300PaXKAIONIYIOCs XyI0KHUKaMHU Ha TOJIOBaX y BEIbM.
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KomMmMenTapuit

CymecTByeT Takod METOJl HCCJEIOBaHUS BEIIECTB — HWH(]pakpacHas crekrpockonus. B
COBPEMEHHBIX MpuOOpax s He€ MPOBOIUTCS MTOBOJBHO CIOKHAs MareMarhdeckas o0paboTka
PETUCTPUPYEMBIX CUTHAJIOB, KOTOpas HasbiBaeTcsi mpeoOpasoBanuem @Dypre. B mpormecce Takoii
00pabOTKM JTOMOJTHUTEIBHO MOXKET HCIOJIBb30BaThCsl MpOIelypa, UMEHyeMas anofu3alue, JUisi 4ero
INPUMEHSIOTCS CHeIHaNbHble (PYHKIUU, KOTOPbIE B HEKOTOPOM HHTEpBaje MMEIOT OTIMYHBIC OT HYJIs
3HAUEHHs, a BHE ero — obOpamarorcs B HOMb. Kak BUIHO W3 MPUBEAEHHON 37€Ch 3a7auu, MOJ00HYIO
(GYHKIMIO BIOJHE MOXKHO 3a/1aTh BCETO JIMIIb OJHUM MaTeMaTWUYeCKUM BBIPA)KEHHUEM — B JaHHOM
ciydae (Ha OCHOBAaHMM BHJA TNOIYYEHHOro Trpaduka) Takas amoJu3alys Ha3blBaJlach Obl
«TPEYTOJIILHOW.
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